

风中细品人生路

风轻轻，我听见你声音。

人，生来是不满足的，最起码，我是。

我总是希望，每天的苍穹都是水蓝的，云朵儿都是柔软的，可这愿毕竟是遥不可及的。入冬了，冰冷的风划过我的面颊，像刀子般，割着本已零落不堪的弱小心灵。每个人，都是善良的小灵魂，每个人都有自己才会懂的语言。

很是怀念初夏的风，飘过时，总带着一股清香，而更神奇的，是它夹杂着只有我和它才听得懂的声音。风姑娘会唱歌，是极美的女中音，但仿佛是不够自信，只敢演绎给我听。我很是享受，阖上双眸，静静地聆听着风带给我的讯息。

雨中的风更是美了，虽无形，可看着那斜斜的雨丝，总感觉压抑被释放了，痛苦被融化了。我想抓住它，手伸到一半，蓦地，紧握住双拳。当然，什么都没有抓到，雨珠儿一串一串地滴在我身上、头上、洁白的袜子上，尽管它们早已不洁白。我喜欢在雨中奔跑，喜欢与风儿比赛，喜欢跑步时风儿如窗帘的触感。

风，是世界上最纯洁的东西，它带给我的，不仅仅是声音。

路漫漫，我看不到你尽头。

人，生来是不满足的，最起码，我是。

我希望我的人生路上一帆风顺，毫无挫折，安安稳稳地生活下去，

这也是遥不可及的。高中生活，果真如炼狱般，一点点吞咕噬掉我所剩无几的活力。花一般的年纪，我们在教室内苦读，毫无乐趣可言。

自习间隙，偏头望望天，望望地，望望雪，瞳孔霎时缓解了许多。纯净的雪地给人一种惬意的舒畅，给人一种坚持学下去的勇气。转过头来，再望望四周的同学，轻叹口气，继续学起来。我已说不好这算什么循环了。

路漫漫，修远兮，上下而求索。

可我忽然没有了头绪。

不知做什么了，觉得什么都做不好。可是，我还是坚持做下去了。我很庆幸自己并没有沉沦。

月考轻飘飘地与我擦肩而过，我进步了，但幅度很小。

是夜，月亮又细了一些，月光也皎洁了许多。我发现我还在自习，解着难解的试题。可不同的是，我下笔更坚定了些。

操场上的跑道，400米是一个轮回，一圈一圈的，终究跑不出这范围。可人生路啊，是一条直道，不准逆行，不准停靠，只允许疾步，向前奔，犯规的，终将被淘汰。

路，是世界上最长的东西，它带不给我的，不仅是尽头。

是啊，这就是人生。